



ЮРА БОРИСОВ В ДВУХ ДНЯХ ОТ «ОСКАРА»

Как парень из Реутова к успеху шел

Читайте 7-ю стр.

СВОРЫ В ЗАКОНЕ



Госдума готовится ужесточить правила содержания и разведения собак

В 2020–2021 годах Владимир Путин дал правительству девять поручений, касающихся собак — как бродячих, так и домашних. На сегодняшний день до конца не выполнены ни одно, констатировал глава комитета Госдумы по экологии Владимир Бурматов. Итог — страшный. 23 февраля в Ставрополе хозяйские псы загрызли трехлетнюю девочку, в которой враг подвоили резервы. Теперь нашим подразделениям осталось чуть более трех километров, чтобы замкнуть суджанский котел.

Читайте 4-ю стр.

ВСУ ДОВЕЛИ ДО КОТЛА

ВС РФ взяли под огневой контроль последнюю «артерию» противника под Суджей и фактически замкнули кольцо окружения



Противнику отрезали все логистические пути, по которым он доставлял резервы в оккупированную Суджу. Как стало известно в четверг, 27 февраля, Российская армия взяла под огневой контроль еще одну «артерию» Коренево—Суджа, по которой враг подвозил резервы. Теперь нашим подразделениям осталось чуть более трех километров, чтобы замкнуть суджанский котел.

Читайте 3-ю стр.



С ОБМАНУТЫХ ВЗЯТКИ ГЛАДКИ

Жертвы мошенников смогут не платить по кредитам

С 1 сентября россияне смогут не выплачивать кредиты, взятые ими под давлением мошенников, заявил глава комитета Госдумы по финансам Анатолий Аксаков. По словам экспертов, эта давно ожидаемая норма призвана помочь людям, волею случая оказавшимся в положении бедственного положения. Но будет ли она работать в жизни, а не на бумаге?

Читайте 2-ю стр.

ТАК ЧТО НЕ ГРУСТИТЕ И ЕГО ПРОСТИТЕ...

Александр Буйнов с опозданием извинился перед сбитой воспитательницей



Наезд 74-летнего певца Александра Буйнова на женщину в подмосковной Апрелевке в очередной раз поднял в обществе тему более тщательного подхода к обследованию здоровья автолюбителей и объективной оценки, как влияют те или иные заболевания или прием лекарств на способность управлять ТС. Понятно, что в наше время и в 74 года мужчины берут еще о-го-го! А молодые тоже болеют и принимают разные лекарства, снижающие скорость реакции... В любом случае не мешало бы подобные риски вовремя выявлять, чтобы избежать риска ДТП. Корреспондент «МК» выяснил детали ДТП и обсудил эту тему с экспертами разных профилей.

Читайте 5-ю стр.

ЗЛОБА ДНЯ

Екатерина САЖНЕВА, обозреватель

ГОСТИ НАРОЖАЮТ

Губернаторы готовы давать деньги беременным, переманивая их друг у друга. В регионах обещают платить роженицам, которые разрешаются от бремени именно у них. Так, губернатор Вологодчины предложил за надписи в свидетельстве о месте рождения «Вологодская область» 50 тысяч рублей. Лиха беда начало!

Спущенный план по демографическому КРП поддерживать надо. И безусловно, что лучше пряником, то есть деньгами, чем кнутом. При этом, насколько я понимаю, обязательная регистрация и не нужна — приехала, родила, получила деньги, отчалила домой.

В середине декабря 2024 года первым о похожих выплатах заявил и губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Артюхов. Тогда же стало понятно, что это только начало. Схема вполне рабочая и эффективная.

За ребенка, рожденного в ЯНАО с 1 января 2025 года, дадут по максимуму аж 3 миллиона.

Если любой по счету малыш родится у женщины до 36 лет, сумма выплаты составит 1 млн рублей. При рождении двух и более детей одновременно сумма удваивается. И это не считая маткапитала и других доплат.

Вообще, при желании это можно даже поставить на поток.

Читайте 3-ю стр.

СВОБОДНАЯ ТЕМА

Михаил СЕСЛАВИНСКИЙ, председатель Национального союза библиофилов

ГЛАВКИ? ГЛАВКИ... ГЛАВКИ!

Читайте 3-ю стр.

ЗМЕЯ РЕШИЛА ЗАТЕРЯТЬСЯ В МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬЕ

Сбегавшая от соседней змея длиной около метра проникла в квартиру на западе Москвы 27 февраля. Животное загнало в банку и отдало спасателям.

Как стало известно «МК», около десяти часов утра многодетная жительница одной из квартир на пятом этаже дома по улице Веерная увидела в детской комнате змею. Она была бежево-бордового цвета с пятнами, полосками и около метра в длину (вероятнее всего, майский полоз). В шоковом состоянии женщина открыла входную дверь, выбежала на лестничную площадку и стала звать на помощь соседей. В это время змея спокойно выползла из квартиры и по лестнице спустилась к мусоропроводу.

Прибывшие на крики жильцы тоже были изумлены, увидев это существо, сразу позвонили в МЧС. До их приезда один из мужчин схватил длинную ложку для обуви, а другая соседка принесла банку. Все вместе они смогли загнать животное в эту банку, закрыли крышку, в которой сделали дырочки для воздуха.

— Эта змея явно домашняя, — рассказала «МК» жительница подъезда Юлия. — Мы уже выяснили, что, оказываясь, у нас тут много любителей держать таких экзотических питомцев. Но как она вылезла и от кого, пока выясняем. А еще как эта змея оказалась в квартире моей соседки! Слава богу, что дети в это время были в школе. А сама женщина не то чтобы шок пережила, у нее чуть инфаркта не случилось! Успокоила ее.



Обязательные требования, которым должны будут соответствовать все изготовленные из пластмассы изделия для ухода за детьми, принял на днях Межгосударственный совет по стандартизации, метрологии и сертификации. В России новый ГОСТ начнет действовать с 1 декабря текущего года.

С соответствием с новыми ГОСТом пластмассовые предметы для детей подразделяются на посуду со столовыми приборами, санитарно-гигиеническими (ванночки, клеенки, горшки) и галантерейные изделия (расчески, гребни, ободки и т.п.), средства для кормления и массажеры для десен. Самые строгие требования к пластмассовым приспособлениям, контактирующим с продуктами питания. Они должны быть стойкими к 1-процентному раствору уксусной кислоты, а также не деформироваться



ДЕТСКИЕ СОСКИ СТАНУТ ТЕСТИРОВАТЬ В УКСУСЕ

при контакте с водой от 65 до 75 градусов (второе правило действует и для остальных пластмассовых предметов ухода). При падении предметов с высоты 1,2 м такие предметы не должны деформироваться, трескаться, а тем более ломаться. Также посуда не должна разрушаться при перепадах температуры от 95 до 20 градусов, бутылочки и банки для детского питания — от 95 до 45 градусов. Изделия не должны иметь острых (колющих, режущих) кромок, исключение — изделия, которые должны иметь такие края в соответствии с их назначением (к примеру, пластмассовые ножницы). Также изделия должны быть изготовлены из материала, не представляющего опасность для жизни и здоровья ребенка.

Гарантийный срок на все изделия должен составлять 12–15 месяцев со дня продажи.

собрать их они отличаются тем, что защищаются не жалом, а жвалами — верхними челюстями ротового аппарата. Индийские безжалые пчелы стали подарком магистру кафедры энтомологии Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова Ивана Зенина, который научился их разводить, столичному зоопарку.

Эти пчелы питаются и выкармливают потомство медом и пергой. Насекомые живут многолетними семьями во главе с маткой в гнездах, которые располагаются в дуплах и расщелинах стволов деревьев, бревнах и полостях стен. А вот индийцы издавна научились содержать этих насекомых в глиняных горшках для получения вкусного и полезного меда. Сейчас население некоторых стран Юго-Восточной Азии разводит таких пчел в специальных ульях.

ИНДИЙСКИМ ПЧЕЛАМ ВОССОЗДАЛИ РОДИНУ, ЧТОБЫ ОНИ СМОГЛИ ДЕЛАТЬ ВКУСНЫЙ МЕД



Москва стала единственным городом мира, где абсолютно легально на потребу публике поселились безжалые пчелы. На индийских насекомых теперь можно полюбоваться так же свободно, как на слонов и жирафов.

Как стало известно «МК», трудолюбивые создания обосновались в двухэтажном оранжереевотезде. Как и в настоящем тропическом лесу, здесь несколько раз в сутки идет дождь. Единственными соседями особой являются бабочки-птицекрылки, для которых эти условия окружающей среды также являются идеальными.

Кстати, свое «обидное» название эти пчелы вполне заслужили — от своих

ПЬЯНЫХ ПАССАЖИРОВ ЭЛЕКТРИЧЕК БУДУТ ЖЕСТЧЕ НАКАЗЫВАТЬ РУБЛЕМ

Ужесточить ответственность за нарушение правил дорожного движения на железнодорожных переездах, правил проезда в пассажирских поездах предлагается железнодорожники. Об этом в ходе «круглого стола» рассказал глава Департамента безопасности движения РЖД Швекет Шайдуллин.

В частности, железнодорожники предлагают усилить предусмотренную Кодексом об административных правонарушениях ответственность за нарушение правил дорожного движения на железнодорожных переездах. Сейчас за пересечение путей вне переезда, выезд на переезд при закрытом или закрывающемся шлагбауме, при запрещающем сигнале светофора или дежурного, остановку или стоянку на переезде, а также за проезд через нерегулируемый железнодорожный переезд, если к нему в пределах видимости приближается поезд, локомотив или дрезине, положен штраф в размере пяти тысяч рублей или лишение прав на срок от трех до шести месяцев.

Железнодорожники считают, что за такие нарушения нужно и накладывать штраф, и лишать прав, причем период лишения планируется увеличить до 6–12 месяцев. За повторное нарушение сегодня предусмотрено лишение прав на год, предлагается увеличить этот срок до двух лет. Также, по мнению специалистов, следует установить уголовную ответственность за нарушение правил переезда, которое привело к столкновению.

К настоящему времени уже инициировано введение наказания за переход через железнодорожные пути на красный свет, а также за повреждение ограждений, препятствующих несанкционированному проникновению на пути. Проекты соответствующих изменений в КоАП РФ сейчас рассматривает правительство.

При этом железнодорожники отмечают двукратное снижение количества граждан, травмированных в зоне движения подвижного состава, — с 3210 в 2014 году до 1678 в прошлом году. Это они, в частности, связывают с увеличением темпов строительства новых переездов и ограждений. Если в 2014 году было построено 64 перехода через пути и 42,7 км ограждений, то к 2024 году было обустроено 523 новых перехода и 357 км ограждений.

Также предлагается увеличить ответственность за курение и потребление алкоголя в несанкционированных местах. За курение и распитие предлагается увеличить штрафы с 500–1500 рублей до 2000–3000 рублей. За повторное курение и распитие в неположенных местах предлагается установить штраф в размере 4000–5000 рублей, за повторное потребление наркотиков — штраф в размере 5000–10 000 рублей или административный арест на 15 суток.

АФЕРИСТКА ЗАГРИМИРОВАЛАСЬ ПОД МАМУ, ЧТОБЫ ПОХИТИТЬ ЕЕ МИЛЛИОНЫ

Целый маскарад разыграла в отделении банка 50-летняя жительница Одинцовского городского округа Подмосковья, чтобы выдать себя за собственную мать. Женщина, поддерживаемая родной дочерью, похитила у пенсионерки более 2 миллионов рублей!

Как стало известно «МК», криминальный тандем наведася в отделение одного из банков, расположенное на Новом Арбате, в августе 2023 года. Этому предшествовала серьезная подготовка — мошенница с помощью гримера стала максимально похожей на маму-пенсионерку, потом «одолжила» у похищенной женщины шляпу, платье, а также паспорт. 21-летняя дочка сопроводила обманщицу в банк и наблюдала за ее махинациями со стороны. План сработал дважды — в первый визит женщина сняла со счета пенсионерки 2 миллиона рублей, во второй, спустя несколько

дней, — 200 тысяч рублей. Деньги криминальная парочка потратила на личные нужды: у них было много долгов, в том числе по оплате коммунальных услуг. Но спустя месяц 72-летняя клиентка банка обнаружила, что ее счета пусты, и написала заявление в полицию. После просмотра видеозаписи стало ясно, что бабулю обманули ее дочь и внучка.

На суде аферистка раскалась, а ее юная дочь попыталась выйти сухой из воды. Она заявила, что пошла в банк только потому, что в то время у них с мамой был один телефон на двоих, а женщина не хотела оставаться без связи. Но по тем же камерам было видно, что молодая девушка принимает самое активное участие в афере и помогает маме разыгрывать спектакль. В итоге Пресненский суд приговорил обеих к условному наказанию — 2 года и 1 год с соответствующим испытательным сроком.

ЮНЫЙ МОСКВИЧ ЗАКОНЧИЛ ТРЕНИРОВКУ ПО БОКСУ В СУДЕ

Довольно неудачно для юного любителя спорта окончился не так давно первый день занятий в Филевском парке. К вечеру, когда мать забирала его с занятий, он успел потерять зуб и получить синяк.

От ребенка рассерженная мать узнала, что первую травму он получил во время экскурсии, ударившись о дверцу машины, из которой выходил. На этом злоключения начинающего спортсмена не окончились. Следующая травма настигла его на тренировке по боксу. Выполнив по заданию тренера упражнение, мальчик не смог удержать равновесия и упал, ударившись при этом подбородком о голову девочки, занимавшейся рядом. Итог — минус один зуб, причем коренной.

В спортклубе осмотреть мальчика и оказать ему помощь не смогли, поэтому мать отправилась с ним в платную клинику. Там было установлено, что на скуле ребенка образовался кровоподтек, а в верхней челюсти не хватает зуба (одного из центральных резцов). Единственное, чем помочь медработник, — это порекомендовать полость рта. Женщина была недовольна предоставленной услугой, поэтому написала жалобу в столичное управление

Роспотребнадзора. Разобравшись в ситуации, его сотрудники обратились в суд. Планировалось взыскать со спорторганизации деньги, уплаченные за тренировочный день, средства, потраченные на медобслуживание, а также компенсацию морального вреда. Служители Фемиды из судебного участка мирового судьи №210 района Филевский парк пришли к выводу, что предоставленные ответчиком услуги были оказаны ненадлежащим образом. На этом основании судьи заключили, что убытки, понесенные истцом, а именно стоматологические услуги, подлежат взысканию с ответчика в полном объеме (35 тысяч рублей). Еще две тысячи были взысканы в качестве компенсации морального вреда. В удовлетворении остальных требований истца было отказано.